

今年全省新开工建筑项目 必须参加工伤保险

星报讯(李静 记者 祝亮) 5月20日是工伤保险宣传日,市场星报、安徽财经网记者了解到,我省将实施“同舟计划”推进建筑企业参加工伤保险,欲到2017年,全省建筑业从业人员参加工伤保险基本实现全覆盖。

据合肥市人社局相关人员介绍,合肥市强制执行工伤保险,费率是总承包工程造价的1.5‰,但缴纳的主体由原先的一个或多个指定为“项目业主”,建设项目总包单位在事前为建筑施工单位代扣代缴,列入工程预付款范围。此举,让合肥市建筑业农民工工伤保险的参保数大幅增长,保障了建筑工的权益。

记者还了解到,我省欲用三年左右的时间,将我省行政区域内建筑业从业人员全部纳入到工伤保险制度覆盖范围。对建筑企业相对固定的职工,按用人单位参加工伤保险;对不能按用人单位参保、建筑项目使用的建筑业职工特别是农民工,按项目参加工伤保险。

根据计划,2015年年内新开工的建筑工程项目全部参加工伤保险,60%以上的在建建筑工程项目参加工伤保险。2016年新开工的建筑工程项目全部参加工伤保险,80%以上的在建建筑工程项目参加工伤保险。2017年,全省建筑业从业人员参加工伤保险,基本实现全覆盖。

观点 | GUANDIAN

资本市场疯了

没有人会否认,中国目前的资本市场正处在一个非理性繁荣的抛物线通道中,很多人都在猜测它的拐点什么时候到来,而更多的人则被这条抛物线刺激得尖叫和奋不顾身地投入其中。在这样的资本狂欢中,所有试图置身其外的人,都不出意外地将成为受伤者。(吴晓波 财经作家)

图说 | TUSHUO



52对中外情侣共叙丝路情缘

5月20日,情侣们在少华山山顶放飞和平鸽,祈祷爱情和谐、世界和平。

当日是网络流行的“表白日”,来自中国及伊朗、哈萨克斯坦等丝绸之路沿线国家的52对情侣齐聚陕西少华山,盖红盖头、放飞和平鸽、共系同心锁,在山水之间度过了一个特别的日子。 据新华社



澳大利亚百万蜘蛛从天而降

5月19日,澳大利亚新威尔士的古尔本镇,下起了“蜘蛛雨”,百万只小蜘蛛从天而降,场面惊人。据报道,新威尔士南部地区的天气与澳大利亚内陆地区一种蜘蛛的习性相配,这种“蜘蛛雨”实际上是自然的迁徙现象,有点类似于蒲公英传种。 据中新社

数说 | SHUSHUO

18535件

截至2015年4月底,安徽省拥有有效发明专利18535件,每万人口有效发明专利拥有量3.07件,同比增长41.2%,增幅居全国第2位,中部第1位。 记者 任金如

270亿美元

日前,中国与巴西就推进产能合作达成共识,决定启动横跨南美洲大陆的“两洋铁路”可行性研究。双方签署了35项合作文件,仅签字仪式就耗时近半个小时,协议总金额达270亿美元。 据新华社

935亿元

前内陆首富李河君控股的汉能薄膜发电昨天10时15分突然跳崖式下跌,20分钟内大跌47%,报3.91港元。公司公告10时40分起短暂停牌。李河君身家瞬间缩水至1319.34亿港元,蒸发了1167亿港元,折合约935.5亿人民币。 据《南方都市报》

风暴眼 | FENGBAOYAN



前国家游泳队总教练被带走

近来体坛反腐风暴愈演愈烈。继副局级干部沈利红进入司法程序之后,南京体育圈又传来一个消息——南京体育学院院长,曾经的游泳金牌教练张雄也于上月底被带走协助调查。张雄目前是正厅级干部,比两天前报道落马的总局自行车击剑中心副主任沈利红还高半级。

张雄是伴随着中国游泳走向辉煌的金牌教头,1998年,张雄成为南京体育学院的副院长,同时升任国家游泳队教练组组长,相当于此前的总教练。曾培养出中国第一个游泳世界冠军林莉。

据《楚天都市报》

热点 | REDIAN

国务院印发《提速降费指导意见》 年底前,全国8成家庭接入百兆光纤

据新华社电 国务院办公厅日前印发《关于加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的指导意见》,提出了加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的目标和举措。

《意见》提出,到2015年底,全国设区市城区和部分有条件的非设区市城区80%以上家庭具备

100Mbps光纤接入能力,50%以上设区市城区实现全光纤网络覆盖;直辖市、省会城市等主要城市宽带用户平均接入速率达到20Mbps,其他设区市城区和非设区市城区宽带用户平均接入速率达到10Mbps。建成4G基站超过130万个,实现乡镇以上地区网络深度覆盖,4G用户超过3亿户。

新华社批运营商:

国内漫游几乎无成本,1年仍收百亿

据新华社电 粗略统计,我国移动漫游费一年收取上百亿元。记者调查发现,一方面,从技术层面来说,已收取20余年的国内漫游费目前成本已

“几乎为零”,运营商却仍在收取;另一方面,尽管运营商多次调降收费,但在个别国家,中国旅客的漫游通话收费标准仍动辄每分钟高达三四十元。

快报 | KUAIBAO

我省取消省管药品政府定价

昨日,市场星报、安徽财经网记者从省物价局获悉,自6月1日起,取消原政府制定的省管药品价格,包括省级定价的非处方药品、民族药品和调剂进安徽医保目录内药品价格以及市县定价的中药饮片和

医院自制剂价格。从6月1日起,在全省范围内开展为期半年的药品价格专项检查,依法查处借药品价格改革之机,扰乱市场秩序的价格欺诈、价格串通和垄断等价格违法行为。 戴慧琴 记者 任金如

六安市昨晨发生3.3级地震

据中国地震台网正式测定,昨日凌晨4点24分在六安市金安区(北纬31.7度、东经116.6度)发生

3.3级地震,震源深度9公里。目前,当地未接到房屋倒塌、人员伤亡的报告。 记者 祝亮

我省严禁下达指标强推土地流转

5月19日,省委办公厅、省政府办公厅公布了《关于引导农村土地经营权有序流转发展农业适度规模经营的实施意见》,明确提出,2016年底基本

完成全省农村土地确权登记颁证,并明令禁止在流转农地上建设或变相建设度假村、高尔夫球场、别墅、私人会所等。 记者 祝亮